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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi 2025-2026 eğitim öğretim yılı mezunlarını, 6 Haziran 2026 Cumartesi 
günü düzenlenen coşkulu ve anlamlı bir törenle uğurladı.
Öğrencilerimizin dört yıllık lise eğitimlerini başarıyla tamamlayarak yeni yaşam yolculuklarına adım 
attıkları mezuniyet töreni; öğrencilerimiz, velilerimiz, öğretmenlerimiz ve okul yöneticilerimizin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Tören boyunca öğrencilerimizin akademik başarıları, sosyal sorumluluk 
çalışmaları, bilimsel projeleri ve okul yaşamına kattıkları değerler gururla hatırlandı.
SaygıSaygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından başlayan programda yapılan konuşmalarda, 
mezunlarımızın yalnızca akademik anlamda değil; araştıran, sorgulayan, üreten ve evrensel değerlere 
sahip bireyler olarak yetişmelerinin önemine vurgu yapıldı. Öğrencilerimizin lise yılları boyunca elde 
ettikleri başarılar ve yaşadıkları unutulmaz anlar, hazırlanan video gösterimleriyle bir kez daha 
hatırlandı.
TöreninTörenin en anlamlı anlarından biri ise mezuniyet belgelerinin öğrencilere takdim edilmesi oldu. 
Belgelerini büyük bir gururla alan öğrencilerimiz, aileleri ve öğretmenleriyle bu özel anın mutluluğunu 
paylaştılar. Mezunlarımızın geleceğe dair hedeflerini ve hayallerini temsil eden konuşmalar duygu dolu 
anların yaşanmasına vesile oldu.
Yıllar boyunca öğrencilerimizin her adımında yanlarında olan velilerimiz, çocuklarının bu önemli 
başarısına tanıklık ederken büyük bir gurur yaşadı. Eğitim yolculuğunda gösterdikleri destek ve özveri 
için tüm velilerimize teşekkür ediyoruz.
Program,Program, mezuniyet yemini ve geleneksel kep atma töreni ile sona erdi. Gökyüzüne yükselen kepler, 
öğrencilerimizin yeni başlangıçlarını ve geleceğe umutla attıkları adımları simgeledi. Mezunlarımızın 
sevinci, ailelerinin gururu ve öğretmenlerinin mutluluğu törene unutulmaz bir atmosfer kazandırdı.
TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi ailesi olarak, 2026 mezunlarımızı yürekten kutluyor; üniversite 
yaşamlarında ve gelecek kariyer yolculuklarında başarı, mutluluk ve sağlık diliyoruz. Yolunuz açık, 
başarılarınız daim olsun sevgili mezunlarımız.

Tören videosunu izlemek için tıklayın. 

TED EDÈRNE KOLEJÈ ANADOLU LÈSESÈNDE MEZUNÈYET ÇOŞKUSU
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TED Edirne Koleji 4. sınıf öğrencilerimiz, 10 Haziran tarihinde düzenlenen anlamlı bir törenle ilkokul 
eğitimlerini tamamlayarak ortaokula geçiş heyecanını yaşadılar.

Öğrencilerimizin dört yıllık eğitim yolculuğunu taçlandıran tören, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün 
son balosundan esinlenilerek hazırlanan özel gösterilerle başladı. Öğrencilerimizin sahnelediği vals 
gösterisi, Atatürk’ün çağdaşlaşma vizyonunu ve Cumhuriyet’in kültürel mirasını zarif bir biçimde 
yansıtırken; ardından sergilenen zeybek performansı, millî değerlere bağlılık ve Atatürk’e duyulan derin 
saygının etkileyici bir ifadesi oldu.
TörendeTörende izlenen, öğrencilerimizin ilkokuldaki ilk günlerinden bugüne uzanan anılarını içeren video 
gösterimi, öğrencilerimiz, velilerimiz ve öğretmenlerimiz için duygu dolu anlara sahne oldu. 
Törenin en anlamlı anlarından biri ise öğrencilerimizin hep bir ağızdan TED Edirne Koleji Andı’nı 
okumaları oldu. Öğrencilerimiz; Atatürkçü düşünceye, bilime, Cumhuriyet değerlerine ve ülkelerine 
bağlı kalacaklarına dair söz verirken, bir TED Edirne Kolejlisi olmanın gururunu ve sorumluluğunu da 
coşkuyla dile getirdiler.
ProgramınProgramın devamında öğrencilerimize ilkokul eğitimlerini başarıyla tamamladıklarını belgeleyen 
sertifikaları ile dört yıllık eğitim yolculuklarını simgeleyecek anı hediyeleri takdim edildi. Aileler, 
öğretmenler ve öğrenciler bu özel anların mutluluğunu birlikte paylaştı.
Tören, öğrencilerimizin yeni eğitim kademelerine geçişlerini simgeleyen pasta kesimiyle sona erdi. 
İlkokul yıllarını başarıyla tamamlayan öğrencilerimizi kutluyor; TED ailesinin değerlerini yaşatarak 
ortaokul yaşamlarında da aynı azim, sorumluluk ve başarıyla yollarına devam edeceklerine yürekten 
inanıyoruz.

Tören videosunu izlemek için tıklayın. 

TED’LÈ OLMANIN GURURU VE SORUMLULUĞUYLA ORTAOKULA ÈLK ADIM
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TED Edirne Koleji Anaokulu 5 yaş öğrencileri, düzenlenen mezuniyet ve ilkokula geçiş töreniyle eğitim 
hayatlarının ilk önemli aşamasını tamamladı. Öğrencilerin yıl boyunca edindikleri bilgi ve becerileri 
sergilediği tören, aileler ve öğretmenler için gurur ve duygu dolu anlara sahne oldu.

Daha dün sırtlarında küçük çantalarıyla okullarına ilk kez adım atan çocuklarımız, bugün sahnede 
özgüvenle yer alarak şarkılar söyledi, dans etti ve öğrendiklerini sergiledi. Sahnedeki her gülümseme, 
anaokulu yıllarında kazanılan deneyimlerin ve emeklerin anlamlı bir yansıması oldu.

YılYıl boyunca gerçekleştirilen akademik, sanatsal ve sosyal etkinliklerle kendilerini geliştiren 
öğrencilerimiz; paylaşmayı, iş birliği yapmayı, sorumluluk almayı ve keşfetmenin mutluluğunu 
öğrenerek ilkokul yaşamına hazır hale geldi. Mezuniyet töreni, çocuklarımızın bu gelişim yolculuğunun 
en güzel göstergelerinden biri oldu.

AnaokulundanAnaokulundan ilkokula uzanan bu özel yolculukta çocuklarımızın gözlerindeki heyecan ve mutluluk, 
geleceğe umutla bakmamızı sağladı. Tören boyunca aileler çocuklarının gelişimine tanıklık ederken, 
öğretmenler de sevgiyle büyüttükleri öğrencilerini yeni bir eğitim kademesine uğurlamanın gururunu 
yaşadı.

TEDTED Edirne Koleji ailesi olarak; çocuklarımızın gelişimine katkı sunan öğretmenlerimize, her adımda 
yanlarında olan velilerimize ve geleceğe umutla yürüyen öğrencilerimize teşekkür ediyoruz. Şimdi yeni 
bir yolculuk başlıyor. Anaokulumuzun sevgi dolu ortamından ilkokulumuzun keşif ve başarılarla dolu 
dünyasına adım atan tüm öğrencilerimizi kutluyor, eğitim hayatlarında mutluluk ve başarılar diliyoruz.

Tören videosunu izlemek için tıklayın. 

MÈNÈK ADIMLARIN BÜYÜK YOLCULUĞU: ANAOKULU ÖĞRENCÈLERÈMÈZ ARTIK ÈLKOKULDA
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5-7 Haziran tarihleri arasında Meriç Nehri’nde gerçekleştirilen Gençler Meriç Yarışları’nda kulübümüz 
önemli başarılara imza attı. Sporcularımızın elde ettiği sonuçlarla kulübümüz, U19 Erkekler Genel 
Klasman Üçüncülük Kupası’nın sahibi oldu.
U19 Erkekler 2x kategorisinde yarışan sporcularımız Muhammed Eren Aykut ve Kaan Korkmaz, 06:04’lük 
rekor dereceleriyle altın madalya kazandı.
U19 Erkekler 2- kategorisinde mücadele eden sporcularımız Sedat Farsak ve Mert Memduh Ateş, bronz 
madalyanın sahibi oldu.
U19U19 Erkekler 8+ kategorisinde yarışan sporcularımız Muhammed Eren Aykut, Kaan Korkmaz, Sedat 
Farsak, Mert Memduh Ateş, Orhan Kağan Baran, Alp Üstev, Enes Gülenoğlu, Muhammed Yağız Uymur 
ve Kaan Ataseven de bronz madalya kazandı.
Büyük bir mücadele ortaya koyan tüm sporcularımızı tebrik ediyor, birlikte nice başarılara imza 
atmalarını diliyoruz.

Videoyu izlemek için tıklayın. 

TED Edirne Koleji Kürek Kulübü’nden Meriç’te Büyük Başarı
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TED Edirne Koleji İlkokulu 4. sınıf öğrencilerimizin branşlaşmış müzik eğitimi kapsamında 
hazırladıkları yıl sonu konseri, 8 Haziran akşamı TED Edirne Koleji Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Velilerimizin yoğun katılım gösterdiği etkinlik, konser öncesinde düzenlenen kokteyl ile 
başladı.

Öğrencilerimiz, yıl boyunca sürdürdükleri disiplinli çalışmaların ve müziksel gelişimlerinin bir yansıması 
olarak sahnede birbirinden başarılı performanslar sergilediler. Program boyunca sırasıyla gitar, 
bağlama, piyano, keman ve perküsyon branşlarında hazırlanan eserler dinleyicilerle buluştu.

BireyselBireysel ve toplu performanslarda öğrencilerimizin teknik yeterlilikleri, ritim duyguları, müzikal ifadeleri 
ve sahne hakimiyetleri büyük beğeni topladı. Her bir öğrencimiz, enstrüman öğrenim sürecinde edindiği 
bilgi ve becerileri sahne deneyimiyle pekiştirerek izleyicilere unutulmaz anlar yaşattı.

Sanatın birleştirici gücünü ve müzik eğitiminin öğrencilerimizin gelişimindeki önemli rolünü bir kez daha 
hissettiğimiz bu özel gecede emeği geçen müzik öğretmenlerimize, öğrencilerimize ve destekleriyle 
yanımızda olan velilerimize teşekkür ediyor; öğrencilerimizi gösterdikleri özverili çalışmalar ve başarılı 
performansları için kutluyoruz

MÜZÈKTE BRANŞLAŞMA YOLCULUĞUNUN SAHNEYE YANSIMASI

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi öğrencileri ve 
öğretmenlerinin iş birliğiyle hazırlanan edebiyat, kültür ve 
sanat dergisi Geleceğin Işığı, 6. sayısı ile online olarak 
yayında.

ÖğrencilerimizinÖğrencilerimizin düşünsel derinliğini, sanatsal bakış açısını 
ve yaratıcı üretimlerini yansıtan bu yeni sayıda; edebiyattan 
sanata, kültürden güncel temalara uzanan özgün ve ilham 
verici içerikler yer alıyor. Hazırlık sürecinde aktif rol alan 
öğrencilerimiz, üretmenin, paylaşmanın ve birlikte 
düşünmenin değerini deneyimleme fırsatı buluyor. Bu özel 
sayının hazırlanmasında emeği geçen tüm öğrencilerimizi 
veve rehberlik eden öğretmenlerimizi tebrik ediyor, tüm 
okurlarımıza keyifli okumalar diliyoruz.

Bu hafta  Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü 
öğrencilerimizle birlikte kimyanın temel yapı taşları olan 
elementleri eğlenceli ve etkileşimli etkinliklerle öğrenme 
fırsatı bulduk.
EtkinliğinEtkinliğin ilk bölümünde öğrenciler, hazırladıkları element 
kartları ile elementlerin sembollerini, isimlerini ve günlük 
yaşamda kullanım alanlarını incelediler. Her öğrenci seçtiği 
element hakkında araştırma yaparak kartını hazırladı ve 
arkadaşlarıyla paylaştı. Böylece hem araştırma becerilerini 
geliştirdiler hem de periyodik tabloda yer alan elementleri 
daha yakından tanıdılar.
EtkinliğinEtkinliğin ikinci bölümünde ise öğrenciler “Element İsimleri 
Eşleştirme Oyunu” oynadılar. Oyunda element sembolleri ile 
element isimlerini doğru şekilde eşleştirmeye çalışarak hem 
eğlendiler hem de bilgilerini pekiştirdiler. Takım çalışması 
ve hızlı düşünme becerilerinin ön plana çıktığı oyun 
sırasında öğrenciler büyük bir heyecan yaşadı.
GerçekleştirilenGerçekleştirilen bu etkinlik sayesinde öğrencilerimiz, 
elementlerin yalnızca ders kitaplarında yer alan kavramlar 
olmadığını; günlük yaşamda kullandığımız birçok ürünün ve 
teknolojinin temelini oluşturduğunu fark ettiler. Eğlenerek 
öğrenmenin ön planda olduğu çalışmamız, öğrencilerimizin 
kimyaya olan ilgisini artırırken bilimsel meraklarını da 
destekledi.
AdliAdli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü olarak öğrencilerimizi 
bilimin farklı alanlarıyla buluşturmaya ve öğrenmeyi keyifli 
hale getiren etkinlikler düzenlemeye devam edeceğiz.

Dergiye online olarak ulaşmak için tıklayın. 

“Geleceğin Işığı” 6. Sayısıyla Yayında

Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübünde Elementlerle Eğlenceli Öğrenme
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü öğrencileri, 
gerçekleştirdikleri waffle etkinliği ile hem eğlenceli hem de öğretici bir 
deneyim yaşadılar. Farklı ülkelerin mutfak kültürlerini tanımayı 
amaçlayan kulüp çalışmaları kapsamında düzenlenen etkinlikte 
öğrencilerimiz, dünya genelinde sevilen bir lezzet olan waffle'ın 
hazırlanışını uygulamalı olarak öğrendiler.
EtkinlikEtkinlik boyunca öğrencilerimiz, waffle hamurunun hazırlanmasından 
pişirilmesine kadar tüm aşamalarda aktif rol alırken; mutfakta hijyen, 
ekip çalışması, zaman yönetimi ve sunum becerileri konusunda da 
önemli deneyimler kazandılar. Hazırladıkları waffle'ları meyve, çikolata 
ve çeşitli soslarla süsleyen öğrencilerimiz, yaratıcılıklarını ortaya 
koyarak birbirinden renkli ve lezzetli sunumlar hazırladılar.
KeyifliKeyifli anların yaşandığı etkinlikte öğrencilerimiz hem birlikte üretmenin 
mutluluğunu yaşadılar hem de dünya mutfaklarına ilişkin bilgi ve 
deneyimlerini geliştirme fırsatı buldular. Sosyal etkileşimi artıran ve 
öğrencilerin günlük yaşam becerilerini destekleyen bu tür uygulamalı 
çalışmalar, kulüp faaliyetlerinin en sevilen etkinlikleri arasında yer 
almaya devam ediyor.
ÖğrencilerimizinÖğrencilerimizin ilgi ve heyecanla katıldığı waffle etkinliği, ortaya çıkan 
lezzetli ürünlerin tadılması ve yapılan değerlendirmelerle sona erdi.
Dünya Mutfakları Kulübü öğrencilerimizi ve etkinliğin 
gerçekleştirilmesinde emeği geçen öğretmenlerimizi kutluyor, farklı 
kültürleri tanımaya ve mutfak sanatlarını keşfetmeye yönelik 
çalışmalarının devamını diliyoruz.

Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın.

Dünya Mutfakları Kulübü'nden Lezzetli Bir Etkinlik: Waffle Atölyesi
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